30 апреля – 4 мая, 26 сентября – 30 сентября
Крым: дворцы и шампанское

Симферополь  → Ялта  → Воронцовский дворец  → Ласточкино гнездо  → Ливадия  → Севастополь  → Балаклава  → Ай-Петри*  → Массандра*  → Бахчисарай

Путешествие для отчаянных романтиков и искушенных фотографов. Со времен "таврического вояжа" Екатерины II и путешествий Александра Пушкина - маршрут по древностям Крымского полуострова с остатками античных полисов и средневекового гиганта - Крымского ханства - является классикой мирового туризма. Недаром его часто называют северной Андалусией - ведь здесь сохранилась атмосфера сказки, которая пленяет по сей день философов и поэтов. Изюминка тура - дегустация шампанского.
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День 1: Отправление из Вашего города.  Вылет из аэропорта Москвы. Прилет в Симферополь. Обед. Переезд Симферополь-Ялта. Посещение Никитского ботанического сада - "зеленой сокровищницы Крыма". Всемирную известность принёс Саду его уникальный Арборетум (дендрарий). Здесь на площади более 40 га сосредоточены коллекции древесных растений мировой флоры. В парках Арборетума представлено свыше 2 тысяч видов деревьев и кустарников.

Обзорная экскурсия по набережной Ялты. «Главная по прогулкам» в городе, набережная Ялты протянулась на километр вдоль живописного берега Чёрного моря. Это одна из старейших улиц города, что свидетельствует о том, что ялтинцы и гости города уже не первый век предпочитают дышать свежим морским воздухом. Свою историю ялтинская набережная ведёт с 1886 года, на ней было построено множество достопримечательностей, отсюда же начинается канатная дорога на холм Дарсан. Размещение в гостинице. Свободное время.
День 2: Завтрак. Переезд в Алупку (Ялта → Алупка: 17 км).
Посещение Воронцовского дворцово-паркового ансамбля. Воронцовский дворец - летняя резиденция генерал-губернатора Новороссийского края графа М. Воронцова. Дворец является одним из самых впечатляющих дворцово-парковых комплексов Крыма. ОН окружен прекрасным парком. Разбит парк в пейзажном, или ландшафтном стиле, дополняющем природу, к которой словно и не касалась рука человека. Парк буквально насыщен природными изюминками: суровыми каменными хаосами и зеркальными прудами, фрагментами природного южнобережного леса и группами прекрасных иноземных деревьев. 
Обзорная экскурсия к замку Ласточкино гнездо - одного из символов Крыма.
Свободное время на обед - отличная возможность самостоятельно пообедать с видом на Ласточкино гнездо. Пешая прогулка по Царской тропе, длинной в 1 500 метров, и внешний осмотр Большого Ливадийского дворца — летней резиденции последнего российского императора Николая II — главной достопримечательности Ливадии. Возвращение в гостиницу.
День 3: Завтрак. Переезд по трассе Ялта-Севастополь (Ялта → Севастополь: 85 км).
Обзорная экскурсия "Севастополь - город славы»: графская пристань, памятник Нахимову, памятник затопленным кораблям, аллея городов-героев с Золотой Звездой Героя, символизирующей боевую награду каждому населенному пункту. 

Свободное время
ИЛИ
Морская прогулка (по желанию и за доп. плату)* - экскурсия по бухтам Севастополя.

Переезд в Балаклаву (Севастополь → Балаклава:17 км).

Подъём к крепости Чембало под первую башню. Чембало — одна из генуэзских крепостей Газарии.

Примерно в середине XIV века на горе Кастрон появились первые крепостные укрепления. Судя по всему, по северному склону это был ров и вал, укреплённый частоколом, а с северо-востока была устроена каменная башня с воротным проездом. Следы этих первоначальных сооружений сохранились на северном склоне горы.

Обзорная экскурсия по набережной.
Свободное время на обед. Прекрасный повод попробовать блюда из морепродуктов в одном из многочисленных ресторанов, расположенных на набережной Балаклавы.

Посещение уникального проекта - шампанерии «ТерруАРТ» (по желанию и за доп. плату)* винзавода «Золотая балка», где каждый гость имеет возможность продегустировать и приобрести коллекционные игристые и тихие вина. Дегустация игристых вин. Возвращение в гостиницу. 
День 4: Завтрак. Свободный день
ИЛИ
Экскурсия на гору Ай-Петри (по желанию и за доп. плату)* - подъём на одной из самых длинных (1670 м) безопорных канатных дорог в Европе. 
«Кто на Ай-Петри не бывал, тот Крыма не видал». Так говорят местные жители о самой известной и популярной вершине Крымских гор – горе Ай-Петри.
Подъём на гору сопровождается панорамным видом на Крым и свободным временем, в которое можно приобрести сувениры и подняться к Зубцам (ещё 100 метров вверх).
И/ИЛИ
Экскурсия "Всё о Массандре (дворец+дегустация)" (по желанию и за доп. плату)*. 

Массандра - экскурсия в дворец императора Александра III. Сказочный домик с башенками и высокими каминными трубами. Фасады с богатым декором, башни, метлахская керамическая плитка, в интерьерах, где каждое помещение отделано по-своему. В убранстве дворца наблюдается целая смесь стилей – готика, барокко и даже классицизм. 

Дегустационный комплекс «Массандра» — экскурсионно-туристический объект находящийся на территории винного завода «Массандра». Комплекс расположен в здании Главного подвала «Массандра», построенного в 1894—1897 годах под руководством князя Льва Сергеевича Голицына. 

Возвращение в гостиницу. 
ВАЖНО: Туристы могут выбрать либо один вариант программы, либо оба варианта.

День 5: Завтрак. Выселение из гостиницы. Переезд в Бахчисарай (Севастополь → Бахчисарай: 100 км).
Экскурсия в Ханский дворец - бывшую резиденцию крымских ханов, единственный в мире образец крымско-татарской дворцовой архитектуры. 
Архитектурный стиль дворца продолжает традиции османской архитектуры XVI—XVII веков. Главная архитектурная идея — воплощение мусульманского представления о райском саде на земле. «Бахчисарай» переводится с крымскотатарского языка как «дворец-сад». Внутри дворца много двориков с деревьями, цветами и фонтанами. Сооружения лёгкие, украшены росписями, окна забраны ажурными решётками.

Свободное время на обед 
ИЛИ
Обед в татарском кафе (по желанию и за доп. плату)*.
Посещение Свято-Успенского пещерного монастыря. Среди суровых, выцветших и иссушенных жарким солнцем Крыма скал, покрытых густой зеленой растительностью, можно увидеть золотистые блики и отсвет. Если присмотреться получше, то можно разглядеть, что в ущелье, прямо в отвесной стене, расположились белые постройки и проложены каменные тропинки и лестницы. Совсем зоркий человек увидит и купола, покрытые золотом. Это видна древняя обитель — Свято-Успенский монастырь, основанный здесь византийским монахами более тысячи лет назад.

Переезд в Симферополь. Прибытие в аэропорт Симферополя. Вылет в Москву. Прилет в Москву. 
Трансфер в Ваш город.
Стоимость: 24 500  руб. + авиабилеты
Дополнительно (по желанию) оплачиваются экскурсии: 
Морская экскурсия                                                                500 руб.

Дегустация игристых вин                                                     550 руб.

Экскурсия на Ай-Петри                                                      2 500 руб.

Экскурсия "Всё о Массандре (дворец+дегустация)"    1 700 руб.

Обед в татарском кафе                                                          500 руб.
