13 августа 2022г.
КИНЕШМА - ПЛЕС

с теплоходной прогулкой
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Кинешма – это «живое» воплощение живописной, очаровательной волжской старины. Невероятно обаятельный купеческий городок, уютная «тихая гавань»... Собственно, в переводе с языков местных древних жителей название Кинешма так и звучит. Кинешма - городок славной истории, но особенно она расцветает рубеже 19-20 веков. Богатейшее купечество Кинешмы благотворит своему уютному городу, строя величественные соборы и храмы, и старается перещеголять друг друга в красоте и богатстве собственных особняков. Кинешма – прообраз многих городов пьес А.Н. Островского, недаром великий писатель несколько лет был почетным мировым судьей Кинешемского уезда. Вы прогуляетесь по очаровательному Волжскому бульвару Кинешмы и ее уютным купеческим улицам, практически не изменившимся с конца 19 века. Здесь легко представить, что именно здесь проживали трагедию своей жизни Катерина из пьесы «Гроза» или Лариса из «Бесприданницы»... Мы посетим грандиозный Троицко-Успенский кафедральный собор, заложенный еще в 1745 году. Это уникальный образец русской церковной архитектуры 18 века. Рядом красуется великолепная ажурная колокольня собора, возведенная в 1798 году. Настоящее путешествие во времени, очаровательное и незабываемое... 

Плес - город поражающей красоты видов и тихой, уютной купеческой прелести. Волшебная красота окрестностей Плёса – изумрудные склоны холмов, белоснежные березовые рощи, золоченые маковки церквей, отражающиеся в величественных водах вольготно раскинувшейся Волги...
Вся эта привольная красота становится мастерской под открытым небом для многих талантливых художников XIX века. Плёс и по сию пору – живая «столица» русского пейзажа, живописные окрестности этого города вдохновляли и вдохновляют великих художников, певцов, писателей... Под впечатлением от пейзажей Ильи Репина, Федора Васильева, Владимира Маковского столичная знать и губернская интеллигенция приезжает лично любоваться красотами Плёса. Плёс становится модным курортом и слывет в обеих столицах «Русской Швейцарией». С самой большой гордостью вспоминают жители Плёса имя великого певца русской природы, художника Исаака Левитана. Он приезжает в Плёс три лета подряд, в 1888-1890 годах. Нет в окрестностях Плёса ни одного уголка и тропинки, где бы ни бывал великий мастер. Вдохновленный волшебными красотами Плёса, он пишет здесь почти 200 картин и этюдов! 
В программу входит:
Обзорная экскурсия по Кинешме

Обзорная экскурсия в Плёсе

Теплоходная прогулка Кинешма-Плёс 3 часа

Обед за доп.плату 450 руб.
 Стоимость поездки:   руб. – взр.,   руб. - дети
